

“我是警察，这是我该做的”

通讯员 胡慧颖 毛军帅

“在群众最需要的时候伸出援手，是每一位警察的职责与使命。”近日，省十里丰监狱和省第三监狱的几位民警，在关键时刻，纷纷选择出手救人。当获得当事人感谢时，他们说的最多的，是“应该的”。

“救人！”他们没有一刻停留

7月4日，省十里丰监狱云溪关押点外305省道章戴街路口，一辆轿车与电动自行车发生碰撞，驾驶电动自行车的大姐被压在自己车下无法动弹。

当时，省十里丰监狱七监区教导员童国华等人和驻监武警正在关押点组织换防，听到两车相撞发出的巨响，童国华等人迅速奔向现场。

由于事故路段车流量密集，往来大货车居多，童国华等人急忙分头实施救援。有人迅速搬移电动自行车，扶起受伤大姐；有人飞奔回监区，取来碘酒等药品；还有人立即支起三角警示架，提醒前后车辆注意避让。

随后，驻监武警派来的支援小队也火速到达，在现场维持秩序。

受伤大姐被搀扶到路边的安全地带，童国华耐心安抚她的情绪，并与大姐的家人取得联系。

“没想到遇到这样的事，太谢谢你们了。”大姐感激地对童国华说。

“救人是人民警察应该做的事。以后出行务必遵守交通规则，控制车速、保持车距……”童国华反复叮嘱现场当事人。

“上车！”争分夺秒为了孩子

无独有偶。7月1日凌晨2点左右，省第三监狱民警王国军，赶往家中为生病女儿拿取物品时，在路上看到一名抱着孩子的女子神色焦急。已经驶离500米远的他，越想越觉得不对。

“这么晚了，肯定是碰到事情了，我得帮帮她。”尽管自己的女儿在医院等待他，但王国军还是毫不犹豫调转了车头。

“能不能帮帮我？孩子生病了，要去医院……”看到有人停下了车，女子急切求助。“上车！”没有多余的话，王国军立马打开车门。

原来，这名女子的孩子夜里突发疾病，孩子父亲不在家，疫情期间半夜又叫不到网约车，于是她只能抱着孩子徒步赶往医院。

上车后，孩子不停哭闹且咳嗽剧烈。医学专业出身的王国军简单查看孩子体征后，初步判断可能是哮喘发作及发热。

与此同时，孩子开始呕吐。“我是医生。听我的，你把孩子的头偏向一侧，松开衣领，清理口鼻上呕吐物，保持孩子气道畅通。不要担心，马上就到医院了。”短短几句话，稳住了女子心神。

7分钟后，王国军顺利将孩子送到医院急诊部，并告知就诊医生孩子一路上的症状。经治疗，孩子病情逐渐稳定。

“幸好遇到你，这是给你的车费，一定要收下！”女子感激道。

“看病要紧，我是警察，这是我该做的。”王国军一边拒绝，一边告别离开。

新

岸

人文真情沟通法诠释法律墙精内外义

浙江省监狱管理局 联办
浙江法制报社

爱有温度 亲情摆渡

通讯员 赵旦

本报讯 自今年5月以来，省长湖监狱积极联络社会公益组织，完成11名罪犯的帮扶计划，在监狱内外建立起一座亲子沟通桥梁。

今年5月，省长湖监狱的11名罪犯通过评估矫治中心，在监狱民警的帮助下，拍摄录制《孩子，我想对你说》视频，表达对儿女的思念之情。

据悉，此次活动面向监内湖州籍或居住地在湖州的罪犯，余刑在半年以上，子女年龄在6—18周岁之间符合条件的，均可自愿报名。

录制视频后，监狱对接湖州红十字心理健康志愿者，把这份思念传递给罪犯大墙外的亲人。公益组织也邀请罪犯子女，录制《爸爸，我想对你说》视频，将心声传递给大墙内的父亲。

“爸爸，我想你了！”

“爸爸，我八百米跑了第二名。”

“爸爸，等你回来。”

.....

小小的视频，传递了罪犯与亲人间深深的思念。

为期两个月的活动中，11名罪犯子女还收到来自高墙内父亲的礼物，有笔、本子等等。活动旨在关爱罪犯未成年子女健康成长，有效化解罪犯亲子方面的矛盾冲突。

“我们希望通过此次活动，加强对罪犯的亲情教育，达到‘帮助一人，教育一片’的效果。”监狱评估矫治中心主任介绍。

接下来，省长湖监狱将积极发挥社会帮教合力，与当地民政部门和红十字会加强联系，持续助力社会基层治理。

传承红色基因

近日，全省监狱系统开展了一系列主题党日活动，激励广大党员民警职工坚定不移听党话，矢志不渝跟党走，在寻根问本中重温初心，在学思践悟中担当使命。图为党员重温入党志愿书。

通讯员 孙书培



用心引领新生之路

通讯员 吕旭龙 本报记者 王春苗

在省十里坪监狱一监区，有个“春风工作室”。数年来，工作室民警换了一波又一波，“春风精神”也在一代代传承中，讲述着一个个动人的故事，引导罪犯走上新生之路。

积极感化

丽水籍罪犯陈某年过六旬，腿脚不便、语言不通。刚被分配到监区时，陈某对改造环境并不适应，频繁表现出异常行为，成为同犯眼中的“古怪老头”。

得知情况后，工作室民警对陈某开展心理疏导。最初，陈某是抗拒的，对任何提问都表示“听不懂”。通过数次耐心谈话，工作室民警发现，陈某的这些消极反应，主要是因为愧疚于自己晚年犯罪。

“我们劝导他以积极的心态面对曾经的错误，主动寻求被害人谅解，可消除这种负罪感。”在工作室民警的帮助下，陈某最终取得被害人谅解，改造生活也走上正轨。

养花修心

罪犯金某性格冲动，极易因一些琐事产生消极情绪。工作室

民警曾多次开导他，但成效不大。

通过多次与金某展开谈话，工作室民警得知，金某对种养花卉兴趣浓厚，便利用分监区小院一角的苗圃，引导金某养花“修心”。

如今，金某利用闲暇时间照顾的树已有两米多高，各种花卉让监舍的院子也充满生机。

照顾苗木使金某从鸡毛蒜皮的小事中转移了注意力，精神状态越来越好，与此同时，金某的性格也渐渐随和，人际关系大为改善。

亲情疏导

罪犯李某原判死缓，经常在习艺劳动中发呆，与民警谈话时言语悲观，认为自己已无法走出“牢门”，人生这辈子只剩下黄昏。

工作室民警介入后，长期关注李某思想动态，耐心倾听李某想法，并联系他的家属，共同制定帮教方案。

“家人一直盼着你回家，妻子孩子都在等你，只要安心改造，就有可能达到改判的条件。”民警开导李某。

功夫不负有心人，李某的态度逐渐转变。工作室民警趁热打铁，鼓励他积极参与各项活动。

今年2月，李某通过努力获得减刑。“现在我对走出高墙，回到亲人身边充满希望。我今后会继续好好表现，不辜负警官的付出和期望。”

光大金瓯资产管理有限公司与桐乡市新睿辰投资合伙企业(有限合伙)债权转让通知暨债务催收联合公告

根据光大金瓯资产管理有限公司与桐乡市新睿辰投资合伙企业(有限合伙)签署的《单户债权转让协议》(编号:[CEBAMC-JH-B-2022-003]，光大金瓯资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给桐乡市新睿辰投资合伙企业(有限合伙)。光大金瓯资产管理有限公司与桐乡市新睿辰投

资合伙企业(有限合伙)联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

桐乡市新睿辰投资合伙企业(有限合伙)作为上述债权的受让方，现公告求下列借款人及其相应的担保人或其承继人，从公告之日起立即向桐乡市新睿辰投资合伙企业(有限合伙)履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

光大金瓯联系人:余先生 13858722868

桐乡市新睿辰投资合伙企业(有限合伙)联系电话:0571-86083825

光大金瓯资产管理有限公司

桐乡市新睿辰投资合伙企业(有限合伙)

基准日:2021年5月10日(单位:人民币元)

2022年7月7日

序号	主债务人	担保人	债务情况(利息计算至2018年11月20日)			费用(诉讼费等代垫费用)
			本金	利息	本息	
1	永康市三星门业有限公司	保证人:永康市三星汽车销售服务有限公司、周红飞、李彩霞、浙江曙光实业有限公司、颜伟华、颜爱儿、浙江科泰实业有限公司、金江强、胡梦艳;抵押人:金江强	25809933.89	14430851.24	40,240785.13	0.00

注:1、本公告清单仅列示基准日为2021年5月10日，借款人和担保人应支付给桐乡市新睿辰投资合伙企业(有限合伙)的利息、罚息、复利、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算，实际计算与欠息金额不一致，以实际计算为准。已经进入诉讼程序的，并已由债权人垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

2、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人，担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文件约定为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。